

Настоящее осеннее путешествие совершили 7, 8 ноября учащиеся д/о "Академия для самых маленьких" 1, 2 года обучения и "Подготовка к школе". Детям предстояло сделать остановки на станциях "Лесная", "Грибная", "Игровая", "Дождливая". На каждой из них "академики" проявили себя в танцах, артистичной игре в сценках, конкурсах, песнях, как на русском, так и на английском языке. Родители также были не только зрителями, но и непосредственными участниками конкурсов. На конечной станции дети победили Сердитую тучку и встретили героиню Осень, которая приготовила им сладкий сюрприз. А для родителей, несомненно, самым главным подарком стали улыбки и радость детей!

